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«Подібні акції проводяться для 
того, щоб показати бійцям свою 
увагу та турботу, підтримати бойовий 
дух  во їн і в  Укра їнсько ї  арм і ї , 
дати можливість відчути їм їхню 
потрібність, не словом, а ділом 
підтвердити повагу до них. Зрештою, 
це спроба, хоча б частково, відволікти 
бійців від жахіть війни, які вони 
бачать щодня. Ми шануємо наших 

військових, які готові віддати своє 
здоров`я та життя за безпеку країни 
та благополуччя свого народу», - 
пояснив значення акції Гетьман УРК 
Анатолій Шевченко. 

Не обійшлося і  без приємних 
сюрпризів. Отаман Тернопільського  
обласного товариства ВГО «Українське 
Реєстрове Козацтво», протоієрей 
В`ячеслав Кізілов, який підтримує 

постійний зв`язок із «торнадівцями» й 
особисто регулярно привозить зібрану 
Тернопільською єпархією УПЦ КП 
допомогу захисникам Вітчизни на 
передову, передав воїнам настільні 
ігри та вишиванки.  

А вишиванка, як ми знаємо, це 
один із давніх символів українського 
народу. Вона є і святковим одягом, і 
символом непохитної віри українців у 

свою державу, в перемогу над ворогом. 
Одягаючи її, людина, патріот своєї 
землі, відчуває особливе душевне 
піднесення, тепло та радість, гордість 
за свій непереможний, сміливий та 
сильний народ.

«Вишиванка – це певний код, у 
якому закодоване наше минуле. 
Навіть в зоні АТО вони не будуть 
зайвими.  Їх  можна одягати  на 
свята чи до церкви. Упевнений, 
що й психологічний і лікувальний 
в п л и в  в и ш и в а н о к  п і д  ч а с 
воєнних дій,  присутній.  Кожен 
в ійськовослужбовець  вибирав 
особисто подарунок, що припав 
йому до душі, – розповів В`ячеслав 
Кізілов. – Дарували вишиванки тим, 
хто їх не мав. Дівчата-бійці, в основ-
ному, вихідці зі Сходу країни, вперше 
в житті тримали їх в руках. Коли 
дівчата одягали вишивані блузки, у 
їхніх очах світилася така вдячність, 
що рідко коли таке побачиш. Це 
дійсно було для них неперевер-
шеним відчуттям захвату й подяки. 
Однак, навчені невтішним досвідом, 
з міркувань безпеки, не всі захотіли 
фотографуватися у вишиванках. 
Адже дехто з дівчат, до військового 
конфлікту, проживав у Луганську чи 
в Донецьку, де й досі мешкають їхні 
родичі. І щоб не наражати рідних 
на небезпеку, дівчата відмовлялися 
«світитися». 

Загалом, подібні  акції  несуть 
нашим хлопцям-козакам і дівчатам-
берегиням тепло, сигнал про те, 
що ми пам’ятаємо про воїнів, які 
зійшлися у смертельному герці з 
зовнішніми і внутрішніми ворогами 
України. 

Реєстрові козаки України вірять 
у те, що їхні зусилля з відродження 
козацької звитяги будуть підкріплені 
перемогами на лінії протистояння 
добра та зла, минулого та майбутнього.

Галина КІЗІЛОВА, 
берегиня УРК
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Гетьман Українського Реєстрового Козацтва Анатолій Шевченко посвячує в реєстрові козаки бійців батальйону 
«Торнадо» на тренувальній базі МВС України

Нещодавно з благословення архієпископа Тернопільського, Кременецького і Бучацького Нестора, голова єпархіального відділу духовно-патріотичного 
виховання у Збройних Силах та інших військових формуваннях України, отаман Тернопільського обласного товариства ВГО «Українське Реєстрове 
Козацтво», протоієрей В`ячеслав Кізілов відвідали бійців козацького  батальйону «Торнадо». В цей нелегкий для козаків час випробовувань до 
«торнадівців» приїхав Гетьман  Українського Реєстрового Козацтва Анатолій Шевченко. Втома та несприятливі обставини не стали на заваді урочистій 
посвяті в козаки, під час якої очільник українських реєстровців приводив до присяги бійців українського батальйону. За давньою традицією, після 
озвучення кожним козаком слів присяги, Анатолій Шевченко кожному козаку та берегині покладав  на плече козацьку шаблю, просив їх бути вірними 
Господу Богу і наказував бути вірними Українському народові та Українському Реєстровому Козацтву. Кожен давав обітницю вірності й скріпляв її, 
цілуючи спочатку шаблю, а потім Державний прапор України та знамено Українського Реєстрового Козацтва.
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